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ST ry siirtyy kevätkokouksen18.4.24  päätöksellä vuosijäsen-maksuun jonka suuruus on 50 € vuodessa. 
Jäsenmaksun suoritus tiedot:  saaja: Suomen Tietoliikennetekniset ry

Osoite: Perämiehenkatu 7 A 1, 00150 HELSINKI

Pankkitili: FI11 8000 1400 0563 71
Liiton tunnus: 066/001           ST ry Y-tunnus: 0217057-2

Mahdollinen vielä työnantajalla oleva Valtakirja ammattiyhdistysjäsenmaksun perimiseksi pitää siis itsekunkin itse peruuttaa. (ST ry ei sitä saa tehdä.) 
Koska nk. virallinen vahvistus saatiin vasta 18.4.2024 niin jos joku on maksanut vuoden 2024 aikana enemmän kuin 50 € niin hallitus tarvitsee siitä tiedon.

Ongelmaan kuulunee myös se, että ammattiyhdistysjäsenmaksu on veronvähennyskelpoinen, ja mahdolliset palautukset voivat olla verottajan kannalta ristiriitaa aiheuttavia? 
Eli lähetä stry@stry.fi postiin nimesi, työpaikkasi ja paljonko olet maksanut vuoden 2024 alkuvuonna jäsenmaksu!

Jos summa on yli 50 € niin ST ry hallitus voinee kirjata ylityksen hyväksesi vaikkapa ensi vuoden 2025 jäsenmaksun ennakkona? 
Homman on tehnyt hankalaksi ST ry hallituksen kannalta se, että esim. Valtori ei raportoi mitä heillä palkkaa saavat ovat maksaneet jäsenmaksua, ja minne. (Taustalla Valtorin ulkoistus jäsenmaksujen osalta, ja ST ry:lle ei pyynnöistä huolimatta kerrota palkansaajilta perittyjä jäsenmaksuja.) Muutamien muiden firmojen osalta ollut sama ongelma.
Tilanne on ikävä, mutta vuoden 2024 loppuvuonna ja eteenpäin jäsenmaksut ovat siis selkeitä itse maksettuja vuosijäsenmaksuja.

